
Муніципальна модель «ЗАПИТАННЯ & ВІДПОВІДІ» м. Гельсінкі 

Що означає муніципальна модель? 

Міграційна служба Фінляндії запровадила  муніципальну модель для людей, які втекли з 

України, метою якої є надання можливості особам, які подали заяву на отримання тимчасового 

захисту і тим, хто вже його отримав, розмістити їх там, де вони оселилися після прибуття до 

Фінляндії. 

Муніципальна модель є швидким і тимчасовим рішенням, згідно з яким муніципалітет надає 

послуги з розміщення та консультацій, що належать до компетенції центру прийому біженців 

тим особам, які подали заяву на отримання тимчасового захисту і тим, хто вже його отримав. 

На даному етапі було визначено, що дія муніципальної моделі триватиме до кінця вересня 2022 

року, а Міграційна служба Фінляндії повідомить до 15 серпня 2022 про її можливе продовження. 

Муніципальна модель реалізується в тісній співпраці та діяльності між Міграційною службою 

Фінляндії, центрами прийому біженців та муніципалітетами. В рамках муніципальної моделі 

муніципалітет надає послуги з розміщення, надання житла, а також інструкції та 

консультування, що пов'язані з повсякденним життям. Центр прийому біженців відповідає за 

організацію інших служб з прийому. Муніципалітет також надає послуги, які надаються для всіх, 

хто проживає в країні (такі як,наприклад, дошкільне виховання, освіта, служба захисту дітини, 

невідкладна медична допомога тощо). 

Особи, на яких поширюється муніципальна модель, розміщуються в помешканнях, що 

належать муніципаліту або орендуються ним, які повинні відповідати вимогам щодо 

проживання. Житло, яке надає муніципалітет, включає меблювання та оснащення помешкань 

необхідними речами, подачу електроенергії і водопостачання, утилізацію сміття, послуги з 

технічного обслуговування, страхування та відновлення помешкання після того, як особа 

залише житло. 

 

Хто може подати заявку? 

Клієнти, які подали або отримали тимчасовий захист і чиє приватне проживання закінчується, і 

які зареєстровані у приватному розміщенні в центрах прийому біженців компанії АТ Luona Oy 

Itäkeskus та м. Гельсінкі, можуть подати заявку на отримання помешкання в районі Гельсінкі. 

Якщо бажаючих більше, ніж запропонованих помешкань, відбір здійснюється відповідно до 

потреб. Відібрані особи будуть повідомлені про рішення протягом приблизно 1 місяця після 

подання заявки. 

 

Хто приймає рішення з надання житла? 

Рішення щодо вибору приймають соціальні працівники пункту обслуговування приватного 

розміщення компанії АТ Luona Oy Itäkeskus та пункту обслуговування приватного розміщення 

центру прийому біженців м. Гельсінкі разом із представником міста Гельсінкі. 

  

Чи можу я оскаржити рішення? 

Якщо заявник не задоволений рішенням, він або вона може подати скаргу електронною поштою 

на адресу: kuntamalli.helsinki@luona.fi. 

 

В якому стані знаходяться помешкання? 

Помешкання відповідають вимогам до проживання. 

Відповідно до постанови Міністерства навколишнього середовища Фінляндії щодо житлових 

приміщень, приміщень для розміщення та робочих приміщень (1008/2017), таке приміщення 

означає приміщення з кухнею, міні-кухнею або місцем для приготування їжі, що складається з 
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однієї житлової кімнати або кількох житлових кімнат, що призначені на цілорічне проживання та 

має свій прямий вхід з вулиці. Муніципалітет несе відповідальність за якість та відповідність 

щодо розміщення. 

Помешкання мебльовані, в них є необхідні речі для проживання (наприклад, посуд, постільна 

білизна). 

 

До якого часу можна користуватися помешканням? 

Помешканням можна користуватися до того часу, коли  діє муніципальна модель. На даний 

момент ймовірно до 30 вересня 2022 року. Докладніша інформація про продовження буде 

доступна після 15 серпня 2022 року. 

 

Як помешкання впливає на грошову допомогу з прийому? 

Не впливає ніяк, це те ж саме, що і розміщення у приватному житлі. 

 

Чи може працююча людина отримати помешкання? 

Так, може отримати. 

 

 

 

 


